

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Pronájem provizorních mostních konstrukcí – podnikatelský záměr</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Jaroslav Plizák</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Zbyněk Škoda
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práci hodnotím jako průměrně náročnou. Na zpracování byla nejnáročnější podrobné zpracování podnikatelského záměru založení společnosti na pronájem provizorních mostních konstrukcí.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání diplomové práce bylo splněno.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Řešení bylo metodicky správné s ohledem na získané znalosti v rámci studia. Byla provedena podrobná rešerše především v teorii podnikání a podnikatelského plánu. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a příklady vychází ze zpracované rešerše.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
K zadání práce bylo přistoupeno metodicky správně, nicméně vzhledem ke stupni práce (diplomová), by bylo vhodnější přistoupit důkladněji k problematice získávání zakázek, struktura příloh a souladu informací. Autor neuvádí v prvních 23 stránkách žádnou svoji myšlenku a tyto stránky jsou citacemi z externích zdrojů.	
Na straně 48 autor prezentuje fixní náklady pomocí tabulky č. 10. Příloha 2 jsou také fixní náklady ovšem vyčíslení je rozdílné (náklady na vozidla, náklady na pracovníky). Správnost fixních nákladů při podnikatelském záměru jsou přitom stěžejní záležitostí.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce je formálně správně, je přehledně členěná a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Jazykově je práce s minimem chyb. Rozsah práce je dostatečný.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Rozsah zdrojů je dostatečně obsáhlý a svým rozsahem je vhodně uplatněn. Citace jsou používány korektně, nicméně chybí hypertextové odkazy a kontrola zdrojů je komplikovaná.

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Tato diplomová práce zpracovává téma jednoho konkrétního případu podnikatelského záměru, chybí zde možnost zobecnění a vyvození obecného vědeckého závěru.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Samotná práce je přehledná a logicky strukturovaná. Přílohy jsou zbytečně rozděleny do 15 částí a orientace je komplikovaná. Informace, které autor uvádí v práci se neshodují s informacemi v přílohách. Vybrané téma je ovšem velice aktuální, jelikož stav mostů v České republice je velmi špatný.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky:

Vysvětlete náklady na pracovníky (jednatel, vedoucí provozu, 2x dělník) – celkem 59 900Kč (viz. Příloha 2 – Celkové fixní náklady).

Jaké jsou celkové náklady zaměstnavatele na zaměstnance?

Vysvětlete pojem externí a interní faktory na SWOT analýze ze strany 45.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 5.6.2022

Podpis:

